
 

СВЕТИ ГЕОРГИ ПОБЕДОНОСЕЦ ‐‐‐‐ ГЕРГЬОВДЕН 
 

На 6 май светата Църква празнува 

Гергьовден, един от най-хубавите 

пролетни празници, когато земята 

се събужда за живот. Свети Георги 

се приема от българският народ 

като покровител на земеделието и 

скотовъдството. Рано сутринта на 

Гергьовден входните врати на 

къщите се окичват със зелени 

върбови клонки. 

 

На този ден за първи път през 

пролетта се коли агне, което се 

опича и се носи в църквата, където 

свещеникът прочита специална за 

този празник молитва. На 

Гергьовден се правят люлки на 

които всички се люлеят за здраве. 

 

Чествувайки паметта на свети 

Георги нека се спрем на неговия 

живот, който може да ни послужи 

за пример и подражание. Неговото 

житие разказва, че той е живял в 

началото на четвърти  век по 

времето на римския император 

Диоклетиян, когато светата вяра е била най-жестоко гонена, а християните били 

предавани на мъчения и смърт. Бащата на свети Георги бил християнин и също 

умрял мъченически за вярата. Свети Георги израснал във вяра и благочестие. Още 

твърде млад едва 20 годишен, той стигнал до висок военен чин и се проявил с 

вярност, смелост и добродетелност. Но заради вярата си в  Христа и той бил осъден 

на смърт от императора. 

 

 Свети Георги се нарича още и победоносец, защото той най- напред победил себе 

си. Победил греховните влечения на душата си. А това е най-голямата и 

най-сериозната победа. И древните мъдреци са казвали: "Най-голяма победа е 

тази, да победиш себе си - злите наклонности, злото в себе си. " Затова след като 

Александър Македонски победил много народи, един философ му казал: "Царю ти 

победи много народи, победи сега себе си!"  



 

Велики и непостижими са за нашите слаби сили, подвизите на великомъченика 

свети Георги Победоносец. Но все пак и ние можем да намерим нещо, на което да 

подражаваме. Преди всичко на вярата му. Да бъдем и ние твърди и непоколебими 

в нея и дръзновено да я изповядваме, без страх и стеснение. Да понасяме 

страданията като добри Христови войници. Да водим борба срещу злото в нас и 

около нас. 

 

Драги сънародници, пазете вярата си, пазете християнския си мироглед. Кой 

по-рано, кой по-късно ще напусне тая земя и ще се отзове в другият свят. И ще се 

поиска от него сметка как е прекарал живота си, пазил ли е вярата си? Не 

забравяйте казаното от Спасителя: "Който се срами от Мене и от думите ми в тоя 

прелюбодеен и грешен род и Син Човечески ще се срами от него, кога дойде в 

славата на Отца си със светите Ангели! Всеки който Мене признае пред човеците 

ще призная и аз него пред Моя Отец небесен." 

Нека и ние да вземем пример от живота на Свети Георги и да се стараем да вървим 

смело и неотклонно по пътя  по който той е вървял. А освен това да изучаваме, 

изпълняваме и пазим нашите хубави народни и църковни  традиции, за да можем 

с достойнство да носим името християни и българи. 

Честит имен ден на всички ГЕРГЬОВЦИ. Нека Свети Георги винаги Ви пази и 

закриля! 

 

 

 

 

СЪОБЩЕНИЯ 

На 9-ти май след Светата Литургия ще направим Панахида по случай 40 дни от 

смъртта на нашият сънародник Георги Михайлов. Каним всички наши 

сънародници да дойдат и вземат молитвено участие в панахидата и заедно да се 

помолим и споделим голямата болка, скръб и загуба на семейство Михайлови. 

 

Благодарим на Милена Галова, която по-случай нейният рожден ден помоли 

нейните близки да не и носят подаръци а да направят дарение за нашата църква. 

Тя ни подари $110 долара. Благодарим сърдечно за дарението и се надяваме че 

и други българи ще последват нейният пример. 

 

 

 

 

 

 



 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ  СЛУЖБИ 

Mай 9, 2010 (неделя) 6-а Неделя след Пасха 9 ( Георгьовден)  
Май 23, 2010 (неделя) ПЕТДЕСЯТНИЦА (Ден на българската култура и просвета) 
ЮНИ 6, 2010  (неделя) 2-а Неделя след Петдесятница 
ЮНИ 20, 2010 (неделя) 4-а  Неделя след Петдесятница 
 
ДАРЕНИЯ ОТ 18-И АПРИЛ, 2010г. 
Дарения с чекове: 
1.Приятел на църквата: $100 
2. Приятел на църквата: $ 50 
3. Приятел на църквата: $ 40 
4. Приятел на църквата: $ 20 
5. Приятел на църквата: $ 20 
ОБЩА СУМА                   $230 
 
ДИСКОС:                           $ 42 
СВЕЩИ:                             $ 28 
ОБЩА СУМА                   $ 70 
 
ТОТАЛ                               $300 
 
Благодарим сърдечно за даренията. Божието благословение да бъде винаги над Вас! 
 
 
 
 
 
 
 
 




